

## Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

## Literal b1) DIRECTORIO COMPLETO DEL GADPRV

## SEPTIEMBRE 2021

No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	WILVERT ADAN CARVAJAL VILLACRES	PRESIDENTE	EJECUTIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
2	MONICA PATRICIA ESPINOZA ARIAS	VICEPRESIDENTA	LEGISLATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
3	LUIS ANTONIO RODRIGUEZ BARRIGA	PRIMER VOCAL	LEGISLATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
4	MARCO GONZALO HARO RODRIGUEZ	SEGUNDO VOCAL	LEGISLATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
5	RODRIGO LUCAS CEVALLOS TAIPE	TERCER VOCAL	LEGISLATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
6	LETICIA GUANOPATIN TIPAN	SECRETARIA-TESORERA	FINANCIERA	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
7	JANNE CAROLINA VELASTEGUI LARA	TECNICO DE OBRA CIVIL	PLANIFICACIÓN	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
8	MARCO WILFRIDO HERRERA VÁSQUEZ	TECNICO DE PROYECTOS	ADMINISTRATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
9	JOSE LUIS GRANIZO MARTÍNEZ	CONDUCTOR	ADMINISTRATIVO	QUITO Y ACAPULCO	PARROQUIA VERACRUZ	032 785013	S/E	gadprveracruz2023@gmail.com	
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				https://www.facebook.com/photo/?fbid=6412791437743958.set=a.417469162822062					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				30/11/2021					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				SECRETARÍA TESORERÍA					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				LETICIA GUANOPATÍN					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				gadprveracruz2023@gmail.com					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				032 785013					